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Престижна награда за Виена Иншурънс Груп: 
Най-добър регионален застраховател в ЦИЕ  
  
 
През декември 2009г. UNiBA Partners, една от най-големите, независими компании в 
света, извършваща услуги в сферата на управлението на риска и застрахователното 
посредничество раздаде своите годишни застрахователни награди. Безспорен 
победител в категория “Най-добър регионален застраховател (ЦИЕ)” бе Виена 
Иншурънс Груп.  
 
“ Виена Иншурънс Груп започна процеса на своето разширяване в Централна и 
Източна Европа преди 20 години, като през този период се превърна от чисто 
австрийски застраховател във водеща застрахователна група в региона,” коментира 
Петер Хьофингер, член на Управителния съвет на Виена Иншурънс Груп. 
“ Затова за нас е голяма чест и удоволствие да получим от UNiBA Partners тази 
престижна награда, като признание за нашата ангажираност, професионализъм, 
качество на продукта и не на последно място, доверие на нашите клиенти в ЦИЕ.” 
 
Наградите на UNiBA Partners се базират на глобално проучване, извършено сред техните 
сътрудници. Основният критерий са иновацията и решаването на проблеми, фокуса 
върху клиентите, обслужването на претенциите, контрола на загубите и оценката на 
риска. Тази година наградите бяха разделени в четири категории, включително “Най-
добър регионален застраховател”, която е признание за работата на застрахователните 
компании, които са били особено успешни в отделните региони. 
 
Церемонията по връчване на призовете се състоя в императорския дворец в Прага. 
Наградата се връчи от Ралф Хьош, упълномощен представител на австрийския 
партньор на UNiBA  - RVM Versicherungsmakler, на Петер Хьофингер, член на 
Управителния съвет на Виена Иншурънс Груп, който получи приза от името на 
отделните компании от групата на Виена Иншурънс Груп в ЦИЕ.  
 
“ Гъвкавост, ориентираност към клиента и различните застрахователни решения, 
както и бързо вземане на решение в полза на клиента при проблематични случаи бяха 
най-честите причини, които нашите партньори посочиха в проучването и така 
формираха базата за приза “Най-добър регионален застраховател (ЦИЕ)”, коментира 
на церемонията Ралф Хьош от RVM Versicherungsmakler.  
 
RVM Versicherungsmakler, филиал на Raiffeisenlandesbank Oberösterreich AG е базирана 
в Линц и е един от най-големите индустриални застрахователни брокери в Австрия. 

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ПРЕСАТА 
Виена Иншурънс Груп (ВИГ) 



Има офиси във Виена, Залцбург, Мюнхен, Прага, Будвайс, Пилзен и Бърно. UNiBA 
Partners е основана преди 20 години и сега е представена от партньори в 120 страни.  
 
 
Виена Иншурънс Груп (ВИГ) e една от водещите застрахователни групи в ЦИЕ с главно 
управление във Виена. Извън Австрия, чрез своите дъщерни фирми и застрахователни 
холдинги Виена Иншурънс Груп оперира също в Албания, България, Германия, Естония, 
Грузия, Хърватска, Латвия, Лихтенщайн, Литва, Македония, Полша, Румъния, Русия, Сърбия, 
Словакия, Чехия, Турция, Унгария, Украйна и Беларус. Има също филиали в Италия и 
Словения.  
 
На австрийския пазар Виена Иншурънс Груп (ВИГ) е представена от компаниите Wiener 
Städtische Versicherung, Donau Versicherung и Sparkassen Versicherung.  
 
За контакт:  
Виена Иншурънс Груп (ВИГ)  
Александър Йедличка 
Връзки с обществеността 
Шотенринг 30, 1010 Виена, Австрия  
Тел.: +43 (0)50 350-21029  
Факс: +43 (0)50 350 99-21029  
E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com 
 
 
Това съобщение може да намерите и на адрес: http://www.vig.com 
 


